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VERSLAG VERGADERING WIJKRAAD SLANGENBEEK 

Datum    : 09-12-2010 
Aanwezig namens Wijkraad : Harry Evers (voorzitter), Roelof Zwiers (notulen)  Jos Nijhof,  

  Gerard Altena (penningmeester),  en Cyrille Kruidhof  
Afwezig namens Wijkraad : Barry Leuverman, Alwin Dekker (secretaris), Patrick Heubach 
Aanwezig namens Gemeente 
Hengelo   : / 
Aanwezige wijkbewoner(s) : / 

 
1. Opening en vaststellen agenda 
De voorzitter opent de vergadering. De voorliggende agenda wordt vastgesteld 
 
2. Mededelingen 
De wijkplattegronden en de kerstboom zijn geplaatst. Harry bedankt de projectgroep leden voor de 
inzet en het behaalde prachtige resultaat. 
 
Jos heeft een aantal kerstpakketten meegenomen t.b.v. de redactie roerpen en de beheerder van 
het wijkcentrum.  
 
3. Evt. gespreksronde gasten 
Er zijn geen gasten aanwezig. 
 
4. Notulen vergadering d.d. 09-11-2010 
De notulen van de vergadering van 9 november 2010 worden zonder wijzigingen vastgesteld.  
 
5. In- en uitgaande post 
 
De volgende poststukken worden besproken: 
 

- E-mail d.d. 29 november 2010 reactie van Alwin aan Erik Asbreuk, met het besluit om een 
financiële bijdrage te verstrekken van 300 euro. De organisatie van het 
midwinterhoornbloaz’n zal achteraf wel een schriftelijke financiële verantwoording moeten 
afleggen.  

 
- E-mail d.d. 30 oktober 2010 van Karin van Adrighem, die vraagt naar stand van zaken 

rondom creëren van een rondgang bij kleigaten van Rientjes. Reactie van Harry op 12 
november, waarin ze wordt uitgenodigd op de vergadering van 11-01-2011, om de huidige 
situatie toe te lichten. Wijkraad steekt in op snelle aanleg van rondgang/fietspad.  

 
- E-mail d.d. 7 december 2010 van de heer Henk Poort namens Stichting Twente Hart Safe. 

Uit deze mail komt naar voren dat er in de wijk Slangenbeek twee AED’s (Automatische 
Externe Defibrillator) posten actief zijn: 

 

• Slangenbeek Straatsburg/Huisartsenpost 

• Slangenbeek Levantstraat (januari 2011) 
 

Naast de aanschafkosten is er sprake van vervangingskosten voor de elektroden (pads) 
eens per 2 jaar (set a 50 euro) en de batterij eens per 3,5 jaar (a 395 euro). Concreet vraagt 
de St. Twente Hart Safe om financiële ondersteuning van de wijkraad bij de instandhouding 
van de AED posten. Omdat de wijkraad niet in staat is om verplichtingen voor een langer 
termijn aan te gaan wordt besloten aan het verzoek om de kosten over te nemen van de 
accu (die in 2011 moet worden vervangen) en het vergoeden van de in 2010 vervangen 
elektroden (pads) tegemoet gekomen. Roelof zal dit aan Alwin terugkoppelen, zodat hij de 
stichting kan informeren.   
 
 

- E-mail d.d. 2 december aan Wethouders Alink en Lievers betreffende wijkbudget. Deze mail 
vertolkt de mening van de wijkraad en wordt daarom integraal overgenomen in de notulen. 
 
Beste Erik, Janneke, 
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In aansluiting op de recente gesprekken bij de Houtmaat zou het volgende voorstel weleens 
zinvol kunnen zijn. Het draagvlak hiervoor is groot,  
1. Wij vinden het in basis niet verkeerd om de gelden op een andere manier te verdelen. Ons 
voorstel is om de aanvraag van de buurtbonnen in (1e instantie 0,90 euro per bewoner) per 
wijk in te delen, deze vervolgens te toetsen aan de criteria (welke weet ik niet)  
2. Indienen van buurtinitiatieven voorjaar én najaar (dus 2 x per jaar), tijdsplanning: 
bijvoorbeeld januari t/m eind maart v/h lopende jaar. In april volgt bespreking met de 
wijkraad. Idem voor het najaar. 
3. De wijkraad geeft samen met de gemeente de prioriteit aan, communiceert dit vervolgens 
met de aanvragers uit hun wijk en publiceren e.e.a. via de wijkkrant en website in mei en 
oktober v/h lopende jaar 
4. De uitvoering van de ingediende plannen dienen vervolgens te worden gevolgd en 
verslaglegging hiervan wederom via de website / Roerpen. (najaar v/h lopende jaar) 
5. Wijkraad ontvangt van de gemeente 0,90 euro per inwoner voor wijkbrede initiatieven, 
daarnaast 0,53 euro voor ondersteuning bestuur, wijkkrant, website en aanverwante kosten 
We verwachten hiermee dat het idee van de buurtbonnen enerzijds en de zinnige wijkbrede 
activiteiten van de wijkraad anderzijds leuk in evenwicht worden gebracht 

 Graag jullie reactie 
 Hartelijke groet, 

 Harrie Evers  
 

- E-mail van 10 november 2010 van familie Roebersen met 5 ideeën om de wijk groener en 
leefbaarder te maken voor mens en dier. In de vergadering van januari ’11 zal het 
geagendeerd worden. 

 
6. Punten bestuur 

• Jaarrekening 2007, 2008 en 2009 (goedkeuring door kascommissie) 
Afspraak met de kascommissie is nog niet gemaakt. Gerard mailt de vragen die de 
kascommissie heeft gesteld naar Patrick, die zal proberen de vragen te beantwoorden. Dan zal 
een afspraak met de kascommissie worden gemaakt.  
 

• Projecten 
Zie bijlage. 

 
 
7. Financiën 
Uitgaven 
De Wijkraad heeft ingestemd met de volgende uitgaven: 

- Bijdrage AED van 450 euro 
 
8. Rondvraag  
Vervanging penningmeester 
Gerard heeft aangegeven te willen stoppen met het penningmeesterschap na afsluiting van het 
boekjaar 2010. Harry vraagt aan Cyrille of zij de functie van Harry wil overnemen. Zij geeft aan daar 
over na te zullen denken.  
 
Nieuwjaarsdiner 
In januari 2010 zal een Nieuwjaarsdiner voor de leden van de wijkraad en de redactie van de 
Roerpen worden gehouden. Alwin zal met een aantal voorstellen voor dagen komen. Inmiddels is 
duidelijk geworden dat dit plaats gaat vinden op 21 januari 2011 om 19 uur ’s avonds. 
 
Status Weusthagpark 
Tijdens de wijkraadvergadering van 11 januari 2011 komt de projectleidster van de Gemeente 
Hengelo, te weten Paula Hester, de laatste stand van zaken toelichten. In ieder geval zal er een 
comité worden samengesteld voor de realisering van het Weusthagpark. Namens de Wijkraad zal 
Harry zitting nemen in dit comité. De Wijkraad is de mening toegedaan, dat aanleg van het fietspad 
prioriteit heeft. 
 
9. Sluiting 
De vergadering wordt gesloten.  
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ACTIELIJST: 

• Controle jaarrekening 2007, 2008 en 2009  Gerard 

• Tweede bevoegde bij ING (4-ogen principe)  Gerard 

• Indienen verzoek vergoeding ontwikkelingskosten klok 
bij de Gemeente Hengelo     Barry / Patrick 

• Afspraken Wijkraad en Activiteitencommissie over 
website?       Barry 

• Afspraken Wijkraad en actitviteitencommissie 
over kosten Roerpen met informatie wijkfeest  Harry 

 
 
BIJLAGE: PROJECTEN 
 
In het rood weergegeven tekstdelen zijn toegevoegd. 
 
Plannen Winkelcentrum en omgeving. 
Doelstelling/projectomschrijving: Het onderzoeken van de mogelijkheden in en om het huidige 
winkelcentrum. Hiertoe moet een onafhankelijk onderzoek aangeven wat de knelpunten zijn en hoe 
deze opgelost kunnen worden. Ook moet nadrukkelijk gekeken worden naar de huidige en gewenste 
verkeerssituatie. Verder moet ook de uitbereiding met Dalmeden, Schalmeden en Christenbos 
meegenomen worden.  
In het gesprek d.d. 03-11-2009 tussen de Wijkraad en Pro Hengelo is besproken, dat Pro Hengelo 
(n.a.v. het rapport) een voorstel over het Winkelcentrum en haar omgeving gaan opstellen en 
voorleggen aan de Wijkraad, waarna Pro Hengelo het bij de Gemeente Hengelo zal gaan indienen. 
In week 49/2009 is er een gesprek geweest met de eigenaar van het Winkelcentrum (Achmea), de 
Gemeente Hengelo, winkeliersvereniging. Namens de Wijkraad was Harry aanwezig. Er is o.a. 
gesproken over de parkeerproblematiek, veiligheid rondom het winkelcentrum, aankleding 
winkelcentrum. Er zijn diverse voorstellen gedaan, waar de eigenaar over gaat nadenken. 
 
Op 10 maart 2010 is een vervolggesprek geweest. We wachten de ontwikkelingen af. 
 
Coördinator wijkraad; Harrie Evers 
Status; Onafhankelijk onderzoek is gedaan en het advies is bij de gemeente. Advies beoordelen en 
een projectplanning maken door de gemeente. 
Planning gereed; Onbekend. 
 
Verbinding middelste eiland, grote vijvers. 
Doelstelling/projectomschrijving: Het aanleggen van een speelvoorziening die het middelste eiland 
verbindt met de Kopenhagenstraat en Parijsstraat. 
Xkwadraat is gevraagd om een idee uit te werken voor de brugverbinding. De heren De Klerck en 
Lengs van Xkwadraat presenteren hun ontwerp voor een brugverbinding aan de Wijkraad en aan 
Erna Biezenaar en Jacqueline Verhoek van de Gemeente Hengelo. 
 
Iedereen is enthousiast over het ontwerp van Xkwadraat. Xkwadraat krijgt opdracht om de 
bijbehorende constructietekeningen en berekeningen op te stellen. Eind week 25/2010 zullen deze 
gegevens aan Jacqueline Verhoek worden verstrekt en in CC aan de Wijkraad. 
 
Jacqueline Verhoek geeft aan, dat bij het definitieve ontwerp in ieder geval rekening moet worden 
gehouden met het volgende: 
1. De breedte van de brug moet 1,20 meter zijn; 
2. De brug moet rolstoelvriendelijk zijn; 
3. De brug (en aanleg) moet milieuvriendelijk zijn. 
 
Het ontwerp valt € 15.000,00 duurder uit, dan verwacht. De Gemeente Hengelo heeft besloten dit 
bedrag voor haar rekening te nemen. De Gemeente Hengelo heeft de opdracht aan Xkwadraat 
verstrekt. 
 
Coördinator wijkraad; Harrie Evers 
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Planning gereed; Volgt. 
  
Wijkplattegronden. 
Doelstelling/projectomschrijving: Het plaatsen van wijkplattegronden bij de invalswegen van de wijk. 
Deze plattegronden laten de mooie plakjes in de wijk zien met een mooie foto en een locatie 
aanduiding. 
Henk-Jan Fikken van de Gemeente Hengelo heeft aangegeven, dat de borden zonder vergunning 
kunnen worden geplaatst. De locaties zijn bekend, en zal nader met Fikken worden besproken. 
Met Henk Leerssen wordt afspraak gemaakt voor de foto’s. Marco Weijermans maakt een opzet 
voor de plattegronden. 
We zijn in gesprek met de Gemeente Hengelo over de definitieve locaties. Naar de plattegronden 
moet elektra worden aangelegd, wat € 325,00 per locatie zal kosten. Voor de plattegronden moet 
ook een vergunning worden aangevraagd wat € 100,00 per locatie zal kosten. Met de Gemeente 
Hengelo zal een contract worden opgesteld, waarin afspraken worden gemaakt over eigendom en 
onderhoud.  
 
De borden zijn geplaatst. De opmaak van de plattegronden kost € 500,00. Voordat de plattegronden 
worden gedrukt krijgen we een concept voorgelegd. Er zal met de Gemeente Hengelo worden 
gesproken over de te realiseren stroomaansluitingen van de borden, daar de Wijkraad deze 
aansluitingen moet aanvragen bij COGAS. Er is overleg geweest met Erna Biezenaar van de 
Gemeente Hengelo. De Gemeente Hengelo zal zorgdragen voor de aansluiting. 
  
Coördinator wijkraad; Barry Leuverman, Jos Nijhof en Cyrille Kruidhof. 
Planning gereed; Voorjaar 2010 (gewenst). 
  
Kunst in de wijk. 
Doelstelling/projectomschrijving: Het in en om de wijk aanleggen van kunst. Er worden een aantal 
ideeën uitgewerkt waaronder het plaatsen van klokken op de grotere speellocaties. 
 
Met Hanneke Hilhorst van de Rank wordt contact opgenomen, daar zij ervaring heeft over het 
totstandkomen van de kunstwerken de drollen, die op de Strip zijn geplaatst. Aan de hand van haar 
ervaring kan worden bekeken of op dezelfde wijze ook de klokken kunnen worden gerealiseerd. Op 
de volgende plekken willen we klokken gaan plaatsen: 

- De Strip 
- Middelste eiland bij Kopenhagenstraat 
- Veld waar wijkfeest wordt gehouden 
- Roershoek 

Uitgangspunt is om scholen te betrekken bij het ontwerpen van de klokken. 
 
Er wordt besloten om de aankomende 4 jaren een financiële bijdrage te gaan leveren aan kunst in 
de wijk. 
 
Met Hanneke Hilhorst is nog geen contact opgenomen. Hans de Klerk van Xkwadraat gaat een 
ontwerp maken voor een klok. Ontwerp van een klok is op 15 juni 2010 met Xkwadraat besproken. 
Xkwadraat heeft ideeën van de kinderen Van de Rank in het concept verwerkt. Uit de ontwerpen van 
de kinderen kwam naar voren, dat de klok een speelobject moet zijn (er moet een speelidee in zijn 
verwerkt).  De Wijkraad is enthousiast. Door het verwerken van een speelidee valt de klok fors 
duurdere uit, dan de Wijkraad had begroot. Besloten wordt om te kijken of de Gemeente Hengelo en 
De Rank een financiële bijdrage wil leveren aan het tot uitvoering laten komen van de klok. 
 
Wethouder Lievers heeft aangegeven, dat de Gemeente Hengelo mogelijk een financiële bijdrage 
kan leveren in de ontwikkeling van de klok. We hebben nog geen terugkoppeling van Wethouder 
Lievers of Era Biezenaar ontvangen of de Gemeente Hengelo wil bijdragen in de ontwikkeling van 
de klok. Harry gaat Xkwadraat vragen hoeveel de ontwikkelingskosten bedragen en zullen 
vervolgens een verzoek tot vergoeding van die kosten indienen bij de Gemeente Hengelo. 
 
We hebben Xkwadraat opdracht gegeven om één klok te gaan ontwerpen. De kosten van deze klok 
bedragen 20.000 euro. We wachten nog steeds op een reactie van Wethouder Lievers of de 
Gemeente Hengelo wil bijdragen in de ontwikkelingskosten. Op 15 oktober 2010 heeft Harry 
hierover nog een e-mail gestuurd aan Erna Biezenaar van de Gemeente Hengelo. 
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Coördinator wijkraad; Barry Leuverman, Patrick Heubach 
Planning gereed; Volgt. 
 
Volleybal- en badminton velden. 
Doelstelling/projectomschrijving: Het plaatsen van volleybal- en badminton netten op diverse locaties 
in de wijk, ter bevordering van de sport. Op 28 oktober 2009 is er overleg geweest met Jacqueline 
Verhoek van de Gemeente Hengelo. 
We hebben offerte van Jacqueline Verhoek ontvangen. Uitgangspunt is om vaste netten te plaatsen, 
die het hele jaar kunnen blijven staan. Er zijn vijf mogelijk locaties besproken en in kaart gebracht 
door Barry. Mogelijk komt het beheer bij het Wijkcentrum te liggen. 
 
Twee velden zijn inmiddels gerealiseerd, namelijk bij de Strip en de Levantstraat. We hebben nog 
een net over! In de vergadering van december 2010 zal worden besproken of en zo ja waar het 
laatste net wordt geplaatst. Mogelijk kan bij de Telgenkamp in de Roershoek een geschikte plek 
worden gevonden. 
 
Coördinator wijkraad; Barry Leuverman, Jos Nijhof 
Planning gereed; 2010. 
  
Rondgang creëren bij de kleigaten van Rientjes 
Doelstelling/projectomschrijving: Nav de ideeënwedstrijd van 2009 word onderzocht of er een 
mogelijkheid is om een rondgang te creëren bij de kleigaten van Rientjes. Een eerste bezoek met 
functionarissen van de gemeente en de aandraagster van het idee, heeft 30 september 2009 
plaatsgevonden. 
De Gemeente Hengelo maakt een gedetailleerd overzicht en stuurt dit door naar Gerard. 
 
Coördinator wijkraad; Harry Evers (in samenspraak met wijkbewoner Karin van Adrighem) 
Planning gereed; Volgt. 
 
Fietspad Kleigaten Rientjes 
Doelstelling/projectomschrijving: Aanleggen van een fietspad langs/door Kleigaten Rientjes, 
waardoor er minder fietsverkeer op de Torenlaan zal zijn. Vraag is op dat laatste mogelijk is, gezien 
enkele particuliere kavels. De Wijkraad gaat e.e.a. voorbereiden en als het een go is, dan zal Pro 
Hengelo een initiatiefvoorstel gaan indienen.  
Projectleider bij de Gemeente Hengelo is Rein Kippers. Op 6 januari 2010 is er een gesprek 
geweest met Martin van ’t Veen en Rein Kippers van de Gemeente Hengelo, waarbij Harry en 
Gerard aanwezig waren. 
Een fietspad langs de Kleigaten Rientjes lijkt kansrijk. Op 12 januari 2010 bespreekt Pro Hengelo in 
de Commissie Fysiek het voorstel van een fietspad. Pro Hengelo heeft ons (helaas) geen 
terugkoppeling gegeven. 
 
Harry neemt contact op met Erna Biezenaar van de Gemeente Hengelo om de laatste stand van 
zaken te vernemen. 
 
Coördinator wijkraad: Harry Evers 
 
Uitbesteden rotondes. 
Doelstelling/projectomschrijving: Het uitbesteden van het onderhoud aan de rotondes om de wijk 
(Beneluxlaan en Deurningerstraat) Om de rotondes een mooi uiterlijk te geven en te laten houden 
wordt gekeken of dit uitbesteed kan worden aan meerdere hoveniersbedrijven in de regio. De 
gemeente gaat de randvoorwaarden aangeven waarbinnen wij de invulling mogen geven. 
Martin van ’t Veen heeft in zijn brief van 30 november 2009 de randvoorwaarden aangegeven. 
 
Hoveniersbedrijven worden benaderd. Streven is om eind 2010 moeten de rotondes aangelegd zijn. 
Uitbesteding rotondes: Donker heeft optie op 1 rotonde genomen.  
 
In de herfstvakantie 2010 wordt aan dit project weer de nodige aandacht geschonken. 
 
Coördinator wijkraad; Barry Leuverman, Jos Nijhof 
Planning gereed; eind 2010. 
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“Speel”idee nabij Winkelcentrum Slangenbeek  
Van de Gemeente Hengelo is een bijdrage werkbudget 2009 van € 8.000,00 ontvangen. Dit budget 
zal aangewend moeten worden voor een ‘’speel’’idee nabij het Winkelcentrum Slangenbeek. De 
winkeliersvereniging heeft ook een bedrag ontvangen. Er wordt een afspraak gemaakt tussen de 
Wijkraad, winkeliersvereniging en Jacqueline Verhoek van de Gemeente Hengelo, zodat kan 
worden bekeken op welke wijze de budgetten kunnen worden aangewend. Erna maakt de afspraak. 
 
Er zijn diverse gesprekken gaande over inrichting van het winkelcentrum. De Wijkraad wacht de 
ontwikkelingen af, voordat zal worden besloten op welke wijze de € 8.000 zal worden aangewend 
voor een ‘’speel’’idee. 
 
Coördinator wijkraad: Harrie Evers 
Planning: Volgt. 
 


